

2026/2/2 上午 12:37:39

## 中華文化學院 鼠年春節聯歡

#休士頓中華文化學院2020年鼠年春節聯歡會

中華文化學院

活動時間：2020-02-01

休士頓中華文化學院於2月1日上午十時，在校內多功能大廳舉行2020年鼠年春節聯歡會，董事長莊雅玲、校長陳根雄、學生及全體教職員和家長來賓們超過250人共聚一堂歡度佳節。節目由老師與學生六個主持人以中英雙語開場並接力進行，邀請莊雅玲、陳根雄致詞感謝全體師生並祝賀鼠年新氣象，接著陳奕芳致詞表示對於ICC在海外推廣中文教育，弘揚中華文化的努力與貢獻給予肯定，再看到現場家長們熱情參與，感受一片喜氣洋洋濃濃春節氣氛。陳根雄特別介紹所有老師們，上台接受學生賀年祝福及感謝。兩位前校長石思孟和林恂獲邀回顧學校發展，現場數位從小在ICC學習成長、現在致力於華文教育的校友也上台分享這份成果。節目由幼兒班的兒歌演唱首先開場，接著學前班和中文班等總計17個節目表演，學生們穿著紅色系的春節服裝，中文班的節目有收集所有中文春節祝詞的台灣歌謠、以及最新流行中文歌曲，帶動全場一起歡唱，拿起手機閃燈揮舞著。陳根雄和僑教中心主任陳奕芳在台下也跟著學生一起拍手合唱。台北經文處處長陳家彥夫婦和何仁傑組長也前往現場與師生同樂慶祝春節。整個活動長達四小時，下午節目重點有舞獅表演和摸彩抽獎和校內園遊會，大家在歡笑熱鬧中，活動圓滿成功結束。

記者盧淑君/休士頓報導



中華文化學院校長及全體教職員台上合影。（記者盧淑君／攝影）

2026/2/2 上午 12:37:39

## 中華文化學院 鼠年春節聯歡

#休士頓中華文化學院2020年鼠年春節聯歡會

中華文化學院

活動時間：2020-02-01



陳家彥和夫人黃惠榆將紅包塞入舞獅口中，寓意萬事大吉。（記者盧淑君／攝影）



中文班節目表演之後拋撒糖果，小朋友蜂擁而上撿糖情形。（記者盧淑君／攝影）